

## POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Bc. Adéla Vachalovská**

Název práce: **Inkluzivní vzdělávání žáků s Asrgerovým syndromem v běžné základní škole z pohledu asistenta pedagoga**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klímová

Oponent práce: Mgr. Kateřina Kubíková PhD.

<b>Předmět hodnocení</b>	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

### **Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:**

Předložená diplomová práce je zaměřena na inkluzivní vzdělávání žáků s Aspergerovým syndromem v běžné základní škole z pohledu asistenta pedagoga. Téma spatřuji jako velmi aktuální a vhodné pro naplnění kvalifikační práce.

Diplomová práce má charakter teoreticko-praktické povahy. Obsah teoretické části se skládá z pěti kapitol, jejich zpracování je velmi podrobné se snahou o komplexní uchopení dané problematiky. Kapitoly jsou v návaznosti na dané téma propracovány v logické struktuře a text vzájemně na sebe navazuje. V úvodu praktické části jsou stanoveny cíle práce, v nichž se odráží vlastní autorčina praxe. Výzkumné šetření je smíšeného charakteru, autorka použila kvantitativní dotazníkové šetření a upracování rozhovorů kvalitativní formou.

Po formální stránce nacházím drobné stylistické nedostatky.

Odborné zdroje, ze kterých autorka čerpala, odpovídají nárokům diplomové práce. Citační norma byla dodržena. Velmi kladně hodnotím závěrečné reflexe z výzkumného šetření s následným doporučením pro praxi. Autorce se zdařilo naplnit stanovené cíle.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

V jaké oblasti výkonu asistenta pedagoga si žáka s Aspergerovým syndromem spatřujete největší úskalí práce s ohledem na výsledky našich šetření?

*Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.*

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** výborně

Datum: 2. 9. 2022

vedoucí práce: Mgr. Václava Klímová

